
Ayuntamiento de San Juan de Gredos

2018Ejercicio:Endeudamiento

eurosImporte:

31/12/2018A fecha:

=Endeudamiento
11.005,56

11.005,56

= 0,26%
+ 977,82

977,82 4.676.641,65+ +

2018Ejercicio

=Endeudamiento
Pasivo corriente + Pasivo no corriente

 Pasivo corriente + Pasivo no corriente + Patrimonio neto

Fórmula de Cálculo

Representa la relación entre la totalidad del pasivo exigible (corriente y no corriente) respecto al patrimonio neto más
el pasivo total de la entidad

ICEModelo: 1/1Página:


